



# 玩赚竞彩世界杯 英意大战最精彩 投注找胆首选乌拉圭

今天的竞彩受注赛事中共有四场世界杯赛,其中英格兰VS意大利相信是最诱人的一场较量。但是相比之下,乌拉圭VS哥斯达黎加则是竞猜难度最小的一场。从投注竞彩的角度分析,其余的两场比赛分出胜负的可能性较大。 现代快报记者 付智勇

## 哥伦比亚战希腊 拒绝平局

哥伦比亚的球队核心法尔考将因伤缺席,这会导致整体实力有所下降。但这并不妨碍哥伦比亚队的出线前景,只要有夸德拉多、罗德里格斯等名将继续坐镇,这支南非球队依旧有成为黑马的能力。哥伦比亚足球近年来进步很快,他们拥有一批优秀的中前场球员可以为球队进球拿分,世界杯预选赛曾4比0血洗乌拉圭,由此可见其攻击力是如何凶猛。另外,也有着一条稳固

的后防线确保球门不失,而且他们擅长的可调式团队作战能力非常有效,能打快速进攻也能随时转为全队防守。

希腊队的优势很明显,就是非常棒的防守能力,任何对手想大比分拉开差距都不太现实。但他们缺少能为胜利贡献得分的锋线杀手,所以只有防守缺乏进攻是希腊队的最大缺憾。就算是有让人熟知的卡拉古尼斯、米特罗格卢以及萨马

拉斯等知名球员,但是却没有真正的锋线顶级进攻球员,在世界杯诸雄争霸的赛场上,乏味而保守的风格令希腊队的前景让人感觉悲伤。哥伦比亚对阵希腊,前者的赢面要高于后者,但希腊队是一支不容小觑的弱队,凭借顽强防守足以打出1比0小胜的冷门,所以切不可大意。因此本场比赛建议彩民看好双方分出胜负,总进球数方面选择0或1。

## 乌拉圭做胆 毫无悬念

乌拉圭VS哥斯达黎加,这场比赛悬念不大,相信久经沙场的乌拉圭不会在阴沟翻船的。主帅塔巴雷斯沉浸足球世界数十载,用得最熟的莫过于442阵容,本届世界杯,他将继续坚持这种较为传统的布阵。至于战术思路,塔帅并不像巴西及阿根廷那样强调控球,而是更加看重如何能够为他的两杆锋线名枪提供足够的弹药。作为备选阵容的或许是4312,即将上届世界杯最有价值球员弗兰拿回首

发,埋伏在卡瓦尼及苏牙身后,但这种套路在世界杯预选赛期间试用过,效果不是很理想。首发阵容方面,穆斯莱拉的主力门将位置不可动摇,防线4人也基本确定从左到右是卡塞雷斯、戈丁、卢加诺以及佩雷拉,中场两翼将由马竞的罗德里格斯以及西班牙人的斯图亚尼占据,中前卫组合多半是创造力较强的洛代罗以及铁腰里奥斯,两人一攻一防,分工明确,若遇到强敌,则会用迭戈-佩雷斯替代洛代罗,组成双后腰,

锋线拍档不用说,也是卡瓦尼及苏亚雷斯。

效力于美国大联盟球队皇家盐湖城的萨博里奥,是目前哥斯达黎加国家队经验最为丰富,且进球最多的球员(93场32球),球队能够从中北美及加勒比海地区中脱颖而出,全队进球数最多的他显然居功至伟。

从竞彩投注的角度看,本场比赛,乌拉圭取胜应该不在话下,建议彩民投注胜平负和让球胜平负都看好乌拉圭队。总进球数则选择2、3。

## 英意大战看点十足 意大利更被看好

英格兰VS意大利,两支球队都是世界足坛的佼佼者。相比之下,意大利在世界杯上的表现要更好一些。两支球队曾在2012年的欧洲杯上有过交锋,当时意大利淘汰了对手。此番再战可谓看点十足。

普兰德利执教的意大利在欧洲杯获得亚军后,成绩平稳上升。布冯、皮尔洛和德罗西这些名字依然存在首发中,但新人崛起已是大势所趋。这支意大利具备夺冠实力,而且,他们“不怕热”。最后一场热身赛,意大利释放了他们典型的慢热剧情。保持多场输盘模式后,直至最近抵达炎热的玛瑙斯周边,意大利居然和弗卢米嫩塞上演了一场5比3的攻防演练战。意大利在经历了多场热身赛不赢盘的局面后,肯定也会在一场大家认为都不可能当真的比赛中玩命地进攻,加之布冯不出场,所以大球如期而至。

英格兰分到了死亡之组,在这个组他们是最不适应巴西

气候的国家。意大利早在去年联合会杯就已经对这里的场景做了摸底,而乌拉圭和哥斯达黎加都是典型的拉美派系,他们对于巴西的环境非常适应。霍奇森特意把球队安排在美国同样的环境集训,试图让队员们能模拟相应的环境,不过他们的对手厄瓜多尔和洪都拉斯都让英格兰遇到了不少的麻烦,但却很少遭到媒体如往年的狂轰滥炸般的批评。霍奇森在英格兰的两年时间,和队员们保持极为良好的合作关系,让年轻人挑起大梁是霍奇森这两年的重要工作,特里、费迪南德等主力的先后离开,意味着这支英格兰充满了陌生感。霍奇森用28场比赛仅仅三次失败的数据很好地诠释了年轻人就是好管理的真谛。

本场比赛,意大利队更被看好。首先,他们赛前的热身不理想,这也让他们不会太热。其次,和英格兰队交锋,意大利队一直战绩不错。鉴于此,建议彩民看好意大利。

## 科特迪瓦战日本 平局不可不防

科特迪瓦VS日本,本场比赛也相当好看,两支球队都不缺乏在世界豪门效力的明星。

科特迪瓦队作为现在整个非洲整体实力最强的球队,球队的战术体系非常接近欧式打法,经典的4231战术可以彻底的发挥球队每一个人的特点。老将科帕把守龙门,后防线上从右到左分别是奥里尔、佐科拉、科洛-图雷以及博卡。中场位置,担任双后腰的是纽卡斯尔的铁腰蒂奥特和巴塞尔的迪耶,担任前腰的是曼城核心、非洲足球先生亚亚-图雷。锋线上,热尔维尼奥和卡卢分居两翼,老将德罗巴担任单箭头。德罗巴虽然已经36岁,但魔兽德罗巴仍然是科特迪瓦队阵中的进攻核心和绝对的精神领袖,只要他在球场上,非洲的大象军团就永远充满争胜的希望。

日本队的优势就在于他们强大的中场,在扎切罗尼执教球队后,对球队的阵型并没

有进行调整,依旧是4231。日本队的中前场足够强大,但前锋群普遍大赛经验不够且年龄偏小,而且球队中也没有一位高中锋。虽然日本队中场球员可以胜任前锋,但在强度更高的世界杯舞台上,缺乏冲击力是他们的一大隐患。

本场比赛,从竞彩投注的角度分析,平局是首选,两支球队是遭遇战,而且各有特点。相比而言,科特迪瓦稍稍被看好。

## 世界杯竞猜 竞彩迎来开门红

世界杯首日,体育彩票竞猜型游戏各类玩法销售迎来开门红!根据国家体彩中心公布的销量数据,6月13日,世界杯首个比赛日,竞彩游戏单日销量超过1.5亿元。其中,巴西对阵克罗地亚的世界杯揭幕战单场比玩法的投注额达到1300万元,在仅有一场世界杯比赛的境况下创造了2014年的第二高单日销量。同时,冠军、亚军竞猜玩法当日销售750万元,再次刷新开赛以来的单日销量纪录。另外,竞猜型彩票传统足彩游戏当日销售6550万元,在北京、天津、广东三地销售的传统单场竞猜游戏销售2541万元。多年来,体彩竞猜型游戏已经成为越来越多中国球迷在世界大赛期间的必备品,2014年竞彩游戏首次实现18小时销售,陪伴球迷通宵达旦熬夜看球,享受足球运动带来的别样乐趣。 竞文

### 任晓静强胆推荐

#### 周六006 哥伦比亚 VS 希腊

点评:哥伦比亚在南美区世界杯预选赛上成绩出色,表现不俗。考虑到该小组被认为四队实力最接近,首场比赛的重要性不言而喻。建议高看算是占居地利优势的哥伦比亚一线。

胜平负推荐:主队胜  
比分推荐:1-0、2-0

#### 周六007 乌拉圭 VS 哥斯达黎加

点评:乌拉圭虽然世界杯出线之路并不平顺,但拥有苏亚雷斯、卡瓦尼等优质前锋的该队实力还是毋庸置疑。反观哥斯达黎加此前热身赛表现实在很一般。

胜平负推荐:主队胜  
比分推荐:2-0、2-1

#### 周六008 英格兰 VS 意大利

点评:这个组是本届世界杯相对意义上的准死亡之组,无论是英格兰还是意大利就球队阵容而言都没有过去够看,纸面上分析可谓均势。平局可作为首选。

胜平负推荐:主队平  
比分推荐:1-1、0-0



苏亚雷斯